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Ata da 67ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h18min. (dezessete horas e dezoito minutos) do dia 07 (sete) de outubro do ano de 

2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Carlos André 

Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio Correia do 

Nascimento, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana 

dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, João Ilânio Sampaio, 

Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro 

dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Francisco Erinaldo Ferreira dos Santos 

e Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim. O Presidente constatou que havia número 

legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento 

Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil Antônio Hamilton Ferreira Lira 

para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, 

passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATAS: Atas da 62ª e 

63ª Sessões Ordinárias da Câmara Municipal de Barbalha. Projeto de Lei Nº 57/2022, de 

autoria do Executivo Municipal, em REGIME DE URGÊNCIA, autoriza o Chefe 

do Poder Executivo abrir crédito adicional suplementar ao vigente orçamento 

geral do Município da forma que indica e dá outras providências. Parecer nº 

55/2022 da Comissão Permanente de Constituição Justiça e Legislação 

Participativa, para tramitação do Projeto de Lei Complementar Nº 03/2022, de 

autoria do Executivo Municipal, altera os artigos 6° e 129 da Lei Complementar n° 

02/2022 (Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Barbalha) da forma que 

indica e adota outras providências. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 393/2022, 

de autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, que seja enviado 

novamente, ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao 

Prefeito Municipal e a SOP-CE -Superintendência de Obras Públicas do Estado do 

Ceará, solicitando que seja feita a pavimentação asfáltica no Sítio Terezas, no Arajara, 

haja vista que aquela é uma das principais vias de acesso ao Distrito do Arajara e das 

comunidades circunvizinhas e também ao Distrito do Caldas, via esta que recebe 

diariamente grande fluxo de veículos e que se encontra em péssimo estado de 

conservação. Requerimento nº 394/2022, de autoria do Vereador Eufrásio Parente 

de Sá Barreto – Farrim, que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que seja construída ou 

instalada uma caixa d'água que servirá para armazenamento e distribuição da água no 

Sítio Bulandeira de Cima, haja vista, que aquela comunidade não dispõe de reservatório, 

e vem sofrendo frequentemente com a falta de água, principalmente quando ocorre 

algum problema com a bomba instalada no poço artesiano, que para poder abastecer as 

residências, permanece  ligada, bombeando água durante todo o dia, ocasionando o 

desgaste precoce, diminuindo assim,  a sua vida útil. ORDEM DO DIA: Projeto de 
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Lei Nº 57/2022, de autoria do Executivo Municipal, em REGIME DE URGÊNCIA, 

autoriza o Chefe do Poder Executivo abrir crédito adicional suplementar ao 

vigente orçamento geral do Município da forma que indica e dá outras 

providências. URGÊNCIA ao Projeto de Lei 57/2022, em discussão. Sendo 

aprovada por unanimidade. Foram emitidos Pareceres Verbais da Comissão 

Permanente de Constituição Justiça e Legislação Participativa e da Comissão 

Permanente de Orçamento, Finanças e Defesa do Consumidor para tramitação do 

Projeto de Lei 57/2022, em seguida foi colocado em discussão. Sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei Complementar Nº 03/2022, de autoria do Executivo 

Municipal, altera os artigos 6° e 129 da Lei Complementar n° 03/2022 (Estatuto dos 

Servidores Públicos do Município de Barbalha) da forma que indica e adota outras 

providências, em discussão. O Vereador Antônio Hamilton Ferreira Lira pediu 

VISTAS ao Projeto de Lei Complementar nº 03/2022 e o Presidente Odair Jose de 

Matos, concedeu. Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por 

unanimidade. NÃO HOUVE PALAVRA FACULTADA. O Presidente nos termos do 

art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h42min (dezessete horas e 

quarenta e dois minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° 

Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram 

disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta 

Casa. 


